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Fête de fin d’année à l’école grecque à Chatenay Malabry (92)

Le Samedi 20 Juin au Foyer Hellénique de jeunes où fonctionne l’école grecque à Chatenay Malabry, en présence de son Eminence le Métropolite Emmanuel de France et Exarque de l’Europe et du Coordinateur de l’Education nationale de l’Ambassade Grecque Monsieur Panagiotopoulos, les parents d’élèves ont assisté à la fête de fin d’année de l’école.

Cette année les enseignants et les élèves ont dédié la fête de l’école à la protection de l’environnement et plus particulièrement à la protection des forêts.
Les élèves ont présenté des poèmes, des chansons et des textes, soulignant l’importance vitale qui a pour l’homme et l’environnement la protection et la préservation des forêts.

Une mini exposition photographique préparée par les élèves a été présentée avec des photos des incendies catastrophiques de l’été 2007 à Péloponnèse.
Un rappel poignant de ce que l’homme peut faire par son négligence et son indifférence pour l’environnement.

L’arbre avec sa dimension symbolique dans la vie de l’homme a été présenté par les élèves des dernières classes de l’école primaire et le collège.
L’initiative des enseignants et de l’association des parents d’élèves, de sensibiliser les enfants de l’école aux problèmes de la protection de l’environnement a été saluée et félicitée par l’ensemble des personnes assistants à la fête.

A la clôture, tous les élèves de l’école grecque ont récité le poème qui ont écrit pour la Grèce intitulé « Grèce, le pays que j’aime » et avec lequel ont participé au concours organisé par l’Institut de l’éducation nationale interculturelle de la diaspora grecque (IPODE) dans le cadre du programme « On écrit un poème pour notre pays »
A l’issue de la fête scolaire, les élèves ont offert deux petits arbres, cadeaux symboliques, au Métropolite et au Coordinateur pour l’honneur d’être parmi nous à cette fête scolaire de fin d’année.
Cette année l’association des parents d’élèves ont organisé des activités ludiques pour les enfants  après la fête scolaire : course en sacs, pêche à la ligne, chamboule tout, Basket -lancé, Football-penalty et stand de maquillage.
Comme chaque année, l’association des parents d’élèves ont organisé un barbecue et un buffet où petits et grands ont dégusté des souvlakia, des plats et des gâteaux grecs accompagnés de vin, de boissons fraiches et de musique dans une ambiance festive digne d’une soirée d’été !

Bonnes vacances d’Eté !
